

38分

“林疯狂”归来!

可惜未能为球队带来胜利 火箭加时负于马刺

□据 新华社 搜狐体育

38分、7次助攻、3个篮板!北京时间12月11日,休斯敦丰田中心再度上演狂飙,林书豪在连续3场低谷之后迎来井喷式爆发,以追平职业生涯最高分的方式宣告“林疯狂”的再度降临。

【爆发】又见“林疯狂”

10个月以前,这名华裔后卫曾给纽约麦迪逊广场花园球场带来同样的震撼,他的38分、7次助攻和4个篮板帮助尼克斯队以92:85掀翻强大的洛杉矶湖人队,取得了那一波七连胜中的第四场胜利。休斯敦球迷等了一个多月,终于等到了这一天,虽然这是一场失利,虽然来得有些晚。

加时赛的最后一刻,林书豪面对马刺队整条防线强行投篮不中,

整场比赛就此画上了句号,在最后一刻拼尽全力为林书豪输送炮弹的队友们一脸无奈地走向场边,林书豪距离突破职业生涯的最高分只差一步,这也是火箭队主场迎战马刺队比赛的缩影,面对全联盟战绩排名第一的马刺队,火箭队已经足够顽强,但最终还是加时赛中以126:134功亏一篑,结果并不完美,但过程足够精彩。

【数据】三分球五投四中

10个月的起伏历历在目,林书豪的2012年,酸甜苦辣都在其中。在场均得到22.6分和8.7次助攻的12场比赛之后,林书豪的得分就再也没有超过21分,伤病缠身,他缺席了尼克斯队的季后赛,并在赛季结束后改披火箭队战袍。签下3年2500万美元大合同的林书豪在新赛季并没有打出预期的表现,10分上下的场均得分、6次左右的助攻数,让“林疯狂”距离球迷的视线越来越远。尤其是在最近3场比赛中,他场均出场时间不到22分钟,3场加一块儿仅出手21次,命中6球,总共得到15分,命中率不足30%,这样的表现甚至称不上一个合格的首发球员。

爆发在低沉的氛围中不期而至,林书豪交出了一份漂亮的成绩单,并且不只是在得分一项。首先,他在本

场比赛中出手21次,相当于前3场比赛的总和,命中11球,命中率超过了50%,三分线外更是5投4中,命中率高达80%,这对于此前外线命中率不足30%的他来说不能不说是一个进步。其次,哈登的脚踝受伤让林书豪重新担任全队进攻发动机的角色,他也找到了当年在尼克斯队时的熟悉节奏,内线挡拆,持球突破,外线炮手接应,发挥出了自己的最大威力。再次,他在比赛中仅出现了两次失误,效率极高。

当然,他在这场比赛中同样有不完美的地方,常规时间还剩29秒,火箭队握有球权,但林书豪面对丹尼·格林的防守找不到投篮机会,24秒违例痛失好局。他在最后时刻的进攻效率也并不高,在全队的支援下没有完成超越个人最高分的任务。



林书豪

【感言】

林书豪:本来有机会赢下来

“我很庆幸我能够打出今天这样的表现,不过这都是次要的,我们又输掉了一场比分接近的比赛。我本来有机会帮助球队赢下比赛,但甚至都没有完成投篮,这是最遗憾的一球。”林书豪在赛后说。

有记者问林书豪本场比赛爆发有何特别原因,林书豪说:“没有什么别的,就是打出了自己的节奏,坚决往里打。”

防守问题是火箭队本场比赛输球的主要原因,林书豪说道:“我们还要不断在防守上努力,不只我,我们全队都一样,让每个人都发挥出自己应有的水平,我相信这是早晚的事。”

【点评】

麦帅:他打得很出色

赛后,火箭队主教练麦克海尔接受了记者的采访。麦帅说:“书豪今天打得很很好。我特别喜欢他比赛末尾的表现。我想让他打挡拆的,但是他当时直接挥手让阿西克不要上来挡,并选择自己单打,结果我们没有拿到出手机会。我当时真希望他能用个拆挡。总的来说,他今天打得很出色。”

对于马刺队的表现,麦帅评价道:“那些家伙,那些比赛终结者,都是身经百战的了,他们之间的默契也是长时间的。”

接着,麦帅话锋一转开始说起火箭队的表现:“我们有很多年轻的球员,我们最后时刻用了年轻的史密斯。阿西克打到最后累了。我们有书豪,总之我们有太多年轻的球员。除了最后那次持球还需练习,我觉得我们的球员今天打得非常努力。”

一场的爆发并不代表全部,对火箭队来说,哈登无法登场是球队目前最大的变数,就像上赛季安东尼的回归给林书豪的数据造成重大影响一样,哈登回归之后“哈林”能否共存,“1加1”是不是得到了“大于2”的效果,也被打上了一个问号。不过,38分终究是久旱后的甘霖,“林疯狂”也自此有了更多被人期待的理由。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。